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ZSEBTÜKÖR WINKLER - Nr. 100606 
A következő útmutató bemutat néhány lehetőséget egy zsebtükör elkészítéséhez.   
A három megadott formát természetesen tetszés szerint megváltoztathatjuk. A bőséges 
anyagválasztás által mindenkinek lehetősége van szabadon kiélni a kreativitását. 
Ezáltal a zsebtükörből egy egyedi munkadarab és személyes ajándék készül különböző alkalmakra. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Anyaglista: 
1 rétegelt nyárfalemez 360 x 135 x 4 mm 
1 polisztirol tükör 72 x 57 x 1 mm 
1 félgömbfejű forgácslap csavar 3 x 12 mm 
1 alátét M3 
 
 
 
Munkaleírás: 
1. Válasszunk ki a 2. oldalról egy formát a háromból. A kiválasztott sablont rajzoljuk át indigóval vagy 

nyomkodjuk át egy golyóstollal háromszor a rétegelt falemezre, de figyeljünk arra, hogy a tükör 
négyszögű keretét csak az egyik darabra rajzoljuk ki.  
Húzzuk meg az átnyomkodott vonalakat egy ceruzával és vágjuk ki mindhárom részt egy 
lombfűrésszel lehető legpontosabban. Figyeljünk minden vágásnál arra, hogy a lombfűrészkeretet 
függőlegesen tartsuk! 
A kereten a négyszögön belüli sarokpontokat egy Ø 1,5 mm-es vagy  
Ø 2 mm-es fúróval fúrjuk ki. Fűzzük be a lombfűrészlapot az egyik furatba, fűrészeljük ki az egyik 
négyszöget és csiszoljuk le a vágási éleket. Ellenőrizzük, hogy a mellékelt tükör belefér-e a keretbe! 

2. Enyvezzük a keretet a két kivágásmentes darab egyikére és rögzítsük kb. 30 percre ragasztó-  
vagy ruhacsipesszel. Figyeljünk arra, hogy a darabok a külső éleken nagyjából fedjék egymást! 

3. Miután az enyv megkötött, fogjuk össze mindhárom részt csipeszekkel, lehetőleg úgy, hogy 
egymást fedjék, a kijelölt helyeken fúrjuk át egy Ø 2 mm-es fúróval. Vegyük le a fedelét és  
fúrjuk után külön egy Ø 3 mm-es fúróval. 
Ezután csavarozzuk a tetejét egy 3 x 12 mm-es félgömbfejű forgácslapcsavarral és a mellékelt  
M3-as alátéttel a két összeenyvezett darabra. A csavarokat ne húzzuk meg nagyon,  
hogy a fedele forgatható maradjon. 

4. Csak ezután munkáljuk meg a külső vágási éleket. A nagyobb kiálló részeket egyengessük le egy 
reszelővel, csiszoljuk le a fűrészelt sarkokat és éleket egy finom csiszolópapírral.  
Egy tipp: Hogy a fedél reszeléskor és csiszoláskor ne csússzon el, rögzíthetjük csipeszekkel vagy 
egy kis pillanatszorítóval. A szorítás okozta nyomok ellen védjük kis fadarabokkal. 

5. Most már minden részt lefesthetünk, pácolhatunk, lakkozhatunk, de pirográfiával is díszíthetjük.  
A tükör helyét hagyjuk szabadon.  
Fontos: A tükör törésmentes polisztirolból van. Az anyag deformálódhat és ezáltal torz tükörképet 
mutathat, ha nem ragasztjuk teljesen síkban. Használjuk emiatt a kivágott négyszöget nyomaték- 
lapként. Ragasszuk a tükröt a keretbe és helyezzük rá a nyomatéklapot. Fixáljuk egy csipesszel 
vagy egy szorítóval míg az enyv megszárad. Következő ragasztók használhatóak erre a célra:  
UHU Kraft, UHU Hart, UHU Allplast, de akár faenyv vagy kétoldalú ragasztószalag. 
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